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EM maremaTtuka npodpunb BapmaHT Ne5

E YetrpéxyronsHNK ABCD BmIicaH B OKpY:KHOCTE. ¥Tron ABC paBeH
82°, yron ABD paeen 47°. Haiimure yronm CAD. OtrBeT maiite B

rpamycax.
B

CTOpOHA OCHOBAHNA IPABHIBHOI NIeCTHYTONBHOI IIHPaMILIbT paBHA 2,
Hoxoroe pedpo paeHo 4. Hafinnte 00BeM OHpaMIIIEL

Hayunas xoudepenmms npoBoanTes B 4 mua. Beero zanmammnposando 80
IOKNamgoB — IIepBEle fOBa OHA 0o 12 [JOKIamoB, OCTalbHEIE
pacIpemeneHE MOPOBHY MeXIy TpeTBHM H 4eTBEPTHIM mHaMn. Ha
KOH(epeHITHN IIIaHHpyeTca moxnan mpodeccopa M. Ilopamox
IDOKJIAIOoB OIperdenderca XepeOb&BKoil. KakoBa BepOATHOCTH, HTO
moxmag npodeccopa M. OKaKeTcs 3aIUTaHIpPOBAHHEIM Ha ITOCIIETHIIT
IeHEB KOHGMEPEHITHII?

B xopoOke 9 cmmnx, 11 KpacHBIX H 5 3eleHEBIX (DIOMAacTepoB.
CryuaiiueiM = obpazoM  BeIOHpawT naBa ¢uaomacTtepa. Kakosa
BEpPOATHOCTh TOTO, ITO OKAXKYTCA BBEIOpAHBI OIMH CHHHII H OJHH
KpacHEII homactep?
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Haiinirre KOpeHs ypaBHEHIIA: log[g_x) 25=2

E Haiimite 3Ha9eHIe BEIpasKeHIS

Ecnn ypaBHeHne mMeeT 0olee ONHOTO KOPHH, B OTBETE YKAKITE
OONBITHIT 13 HIIX.

19
cosZ37°+cosZ 53°+3

Ha pucyske m3obpaxén rpaduk y = f'(x) — nponzsomHoii
dbyuxmmm f{x), omnpemenéuHoil Ha uHTepBaie (—6;7). Haiimure
KOJIYEeCTBO TOYEK, B KOTOPBIX KacaTelbHasd K IpaduKy (yHKIUIII
y = f(x) mapamnensHa opsaMoil y = 3X — 14 I COBIamaeT ¢ Heil.
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B xone pacimaga pagnmoaKTHBHOIC H30TOIIa, €I Macca YMCHBINASTCH

mo 3akony m(t) =mg- 2_%, I7le My — HadalbHasd  Macca
mm3oTona, { (MHH) — Hpolleanlee oT Ha9albHOIO0 MOMeHTa BpeMd, 7 —
MepHon TOTypaclaga B MHHYTaX. B mabopaTopHm  TMOXYSIII
BEIECTRO, COMEPIKAINTee B HAYAIBHEIIT MOMEHT BpeMeHH my = 40 Mr
HzoTona Z, meprol Ioaypaclana Koroporo I=/0mmH. B TedeHne
CKOTBKHX MHHYT Macca H30TOMma OyIeT He MeHBITe 5 Mr?
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IE’ Imeercs oBa ciuiaea. Ileperiil ciurae comepskut 10% HHKed, BTOpOIT
— 30% mnkens. I3 3THX ABYX CIUIABOB IIOMYYIUIN TPEeTHIl CIUIAB
mMaccoil 300 xr, comepskarmmit 25% HuKens. Ha CKOTBKO KITOTpaMMOB
Macca [IepBOTo CIUIaBa MeHbIIe Macchkl BTOporo?

Ha prcynke m3o0paxeHsl rpaduiki \ 4 \
aByx mmnHeiHBIX Gyskmni. Haiumrre
abcmcey TOYKII nepeceye s \
rpaduKoB. \\ \
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E HaiimTe HamMeHbIIee 3HaTeRne yaxmm Y = e2* —5e* — 2 ma
orpeske [—2;1]

2 cos? x—x@ COS X

a) Pemmte ypaBHeHHe: =0

log,(sin x)

6) HaiimnTe KOpHH 3TOr0 YypaBHEHHdA, NPHHAJUIEKANTIE OTPE3KY

|-3m -]

2

IImockocTh 0 MPOXOINT depe3 cepeanHy pedpa 4D mpsAMOYTOIBHOTO
mapanenenmmena ABCDAB,C; D, nepneHINKyIapHO mpaMoil BD,.

a) JlokaxuTe, 9T0 IOl MeXKIY IUIOCKOCTEIO O H IDIOCKOCTEIO ABC
paBeH VIIy MeXIy npaMeMu BB, u B, D.

6) Haiinure yron MexXIy IIOCKOCTBIO ¢ M IDIOCKOCThIO ABC, ecnn

06BéM mapamnenennnena ABCDA,B,C,D, paBen 483, 4B =23 u
AD=6.
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8 - 3 1
log, 16x =~ log, 8x log,2x

Pemmurte HepaBeHCTBO

B mauane rona Anexceil mpuobpen meHHble 6yMaru Ha cyMMmy 15 Teic.
pybreii. B cepemmHe KaxXIOro roja CTOHMOCTE IIeHHBIX Oymar
BOo3pacTaeT Ha 3 ThIC. pyOmeil. B mo0oil MoMeHT Amekceil MoMKeT
MponaTe IeHHEBle OyMarn I TIOJOMITE BEIPYUEeHHBIE IeHBIH Ha
OaHKOBCKII cueT. B cepeanHe KaxkIoro rojga cymMMma Ha cdeTe OyneT
yBennuHBaThcAd Ha 8%. B Hawame Kakoro roja mocie MOKYIIKH
Anexcell TI0/DKeH MIPOJATE ITeHHbIe OyMaril, 9To0RI Tepe3 IBaIIaTh JIeT
Iocjle MOKYIIKH IIeHHBIX OyMmar cymMMa Ha OaHKOBCKOM cdeTe OBIna
Hanbombmen?

OxpyxHOCTE ¢ TIleHTpoM (J, TiocTpoeHHas Ha Katete AC
MIpAMOYTOTBEHOTO TpeyronsHHKa ABC Kak Ha aHaMeTpe, mepecekaeT
runoteHy3y AB B Toukax 4 n DD. KacaTensHas, mpoBefeHHaA K 3TOIM
OKpYKHOCTH, B To4uke ), mepecekaeT kateT BC B Touke M.

a) Jlokaxmute, uto BM=CM.

0) Ilpamas DM nepecekaer mnpsamyio ACB Touke P, npsamas OM
nepecekaer npsmyoo BPB  Touke K. Haiinnte BK:KP, ecmn

cos £ BAC = E.

Haiiante 3Ha9eHIA @, IPH KaykKIOM H3 KOTOPEIX YpaBHEeHIIe

In(4x — 1)\/x2—6x—|-6a—a2 =0

HMeeT POBHO OJIHH KOPeHb, Ha mpoMexyTke [0;3]
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- Cknag nMeeT GopMy IpSIMOYTOIBHOTO IapajuleNellnena, IIIHA
pebep KOTOpOro BEIpaKaeTcs IIeNBIMHI THCIAMH. JTOT CKIan
3aMONHAeTCs MPAMOYTOIBHEIMI KOHTeITHepaMi ¢ pasmepami 1x1x3 m.
KontefiHeps! Ha cKiIajle MOKHO KIAaCTh KaK YIOIHO, HO MMapalIelbHO
IpaHHIIaM CKIaja.

a) MorkeT I 0Ka3aTeCs, YTO ITOJHOCTEIO 3AI0NHHTE CKIAN pazMepoM
120 xybomMeTpoB Henb3a?

6) MoskeT /1 OKa3aThes, 9TO Ha ckiaan odosemom 100 xybomerpor He
yaacTcs moMecTHTh 33 KoHTelHepa?

B) Ilycts obbem ckimama paBen 800 xyOomerpoB. Kakoil mpoleHT
obbeMa TAaKOTO CKJIaja YOAcTCsid TapaHTHPOBAHO  3AIIONHITH
KOHTeITHepaMH TIpi 0001l KOHGHUTYPAIITH cKiaga?
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